

# Költözések a Semmelweis Egyetemen folyamatos betegellátás mellett

A Semmelweis Egyetem, az Országos Kórházi Főigazgatóság és a Dél-pesti Centrumkórház júniusban megállapodott abban, hogy 2023. november 1-től a Dél-pesti Centrumkórház Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet Merényi Gusztáv Kórház Telephelye a Semmelweis tulajdonába kerül, az érintett ellátási kötelezettséggel együtt. Annak érdekében, hogy a traumatológiai ellátás térben is közel kerülhessen azokhoz a társszakmákhoz, amelyekkel szoros együttműködésre van szükség (pl. intenzív ellátás, sebészet, képpalkotás), szükségessé válik néhány intézet, klinika vagy szakrendelés költözése. Mindemellett a betegellátás folyamatos lesz az érintett klinikákon.

A Semmelweis Egyetem Magyarország és a közép-európai régió vezető orvos-egészségügyi felsőoktatási intézménye, három fő tevékenysége az oktatás, kutatás-innováció és gyógyítás, ezért különösen fontos, hogy a képzési struktúrában minden diszciplína megjelenjen.

**A Merényi Gusztáv Kórház integrálásával az intézmény portfóliója traumatológiai ellátással és képzési hellyel is bővül. Novembertől tehát a Gyáli út 17-19. szám alatti címről a traumatológiai ellátás átköltözik a Semmelweis Egyetem Központi Betegellátó Épületébe (Üllői út 78.).**

Az ellátások átszervezésének első ütemében a Geriátriai Klinika és Ápolástudományi Központ költözése a Szent Rókus Klinikai Tömbből (Gyulai Pál u. 2.) az augusztus 28-i héten kezdődik meg a Gyáli úti Merényi kórház 1-es és 4-es épületébe. A két épületrészt folyamatosan újítják fel, és év végére a klinika korábbi kapacitását bővítve mintegy 140 ágyon kezelik majd a geriátriai betegeket.

Ugyancsak az első ütemben valósul meg az Ortopédiai Klinika ambulanciáinak költözése, szeptemberben az Üllői út helyett már a Merényi Gusztáv telephely 30-as számú épületének 1. emeletén várják az ambuláns rendelésre érkezőket a Gyáli út 17-19. szám alatt.

Az ellátások szervezésének következő ütemében a Genomikai Medicina és Ritka Betegségek Intézete költözik át októberben a Szent Rókus Klinikai Tömbbe. Jelenleg az intézet fekvőbetegeit a Neurológiai Klinikán látják el, az ambulancia a Központi Betegellátó Épületben üzemel, míg a labor kapacitás a Nőgyógyászati Klinikán működik, így a költözéssel az intézet mindhárom profilja egy helyen érhető majd el a Gyulai Pál utcai tömbben.

A költözés érinti a Semmelweis Egyetem Asszisztált Reprodukciós Centrumát is. Októbertől átmenetileg a fekvőbetegeket a Nőgyógyászati Klinikán látják majd el, a járóbetegeket pedig a Merényi telephely 30-as épületében. Hosszabb távon – várhatóan jövő februártól – azonban a teljes centrum a Gyáli úton kap helyet, ahol a jelenleginél több IVF-kezelés elvégzésére nyílik lehetőség.

A költözések érintik az otthonlélegeztetési részleg és a transzplantációs gondozás munkáját is. A tervek szerint ezek a Baross utcai épületben lesznek elhelyezve.

A Semmelweis Egyetem munkatársai azon dolgoznak, hogy a költözések minél zökkenőmentesebben, folyamatos és zavartalan betegellátás mellett valósulhassanak meg. A betegek az érintett klinikákon és szakrendeléseken is tájékoztatást kapnak a változásokról, de kérjük pácienseinket, hogy ők is kövessék az információkat honlapunkon keresztül!

<b>Ellátás</b>	<b>Honnan</b>	<b>Hová</b>	<b>Várható időpont</b>
<b>Semmelweis Egyetem Klinikai Központ költöző szervezeti egységei</b>			

<b>Asszisztált Reprodukciós Centrum járóbeteg</b>	Központi Betegellátó Épület III. emelet (Üllői út 78.)	Merényi szakrendelő II. emelet	októberben
<b>Asszisztált Reprodukciós Centrum fekvőbeteg</b>	Központi Betegellátó Épület III. emelet	Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Üllői úti részleg	októberben
<b>Ortopédia felnőtt járóbeteg</b>	Központi Betegellátó Épület földszint	Merényi szakrendelő I. emelet	szeptemberben
<b>Ortopédia felnőtt protetika (nagyízületi) fekvőbeteg</b>	Központi Betegellátó Épület II. emelet	Merényi Trauma A épület	novemberben
<b>Genomikai Medicina és Ritka Betegségek Intézete (járó+fekvőbeteg részleg)</b>	Központi Betegellátó Épület IV. emelet (labor), I. emelet (járóbeteg) és Neurológiai Klinika fsz. (fekvőbeteg)	Szent Rókus Klinikai Tömb	októberben
<b>Geriátriai Klinika és Ápolástudományi Központ (fekvőbeteg)</b>	Szent Rókus Klinikai tömb	Merényi 1. és 4. épület	szeptemberben
<b>AITK otthonlélegeztetési program</b>	Központi Betegellátó Épület IV. emelet	Belső Klinikai Tömb Baross u., volt Transzplantációs Klinika intenzív osztály	októberben
<b>Sebészeti, Transzplantációs és Gasztroenterológiai Klinika transzplantációs ambulancia</b>	Központi Betegellátó Épület földszint	Belső Klinikai Tömb Baross u., volt Transzplantációs Klinika, földszint	szeptemberben
<b>Merényi telephely költöző szervezeti egységei</b>			
<b>Merényi trauma Sürgősségi Betegellátó Osztály (járóbeteg és fekvőbeteg)</b>	Merényi tömb	Központi Betegellátó Épület Sürgősségi Betegellátó Osztály és a mostani ortopédiai ambulancia	novemberben
<b>Merényi trauma fekvőbeteg osztály</b>	Merényi tömb trauma épület A és B rész	Központi Betegellátó Épület II. és III. emelet	novemberben
<b>Merényi trauma intenzív osztály</b>	Merényi tömb trauma épület	Központi Betegellátó Épület IV. emelet és V. emelet	novemberben
<b>Merényi trauma szakrendelő (járóbeteg, kontroll)</b>	Merényi tömb szakrendelő földszint	Központi Betegellátó Épület	novemberben
<b>Merényi szakrendelő pszichiátria és addiktológia (járóbeteg)</b>	Merényi szakrendelő I. emelet	Pszichiátriai Klinika	szeptemberben

Sajtókapcsolat:

- +36 20 670 1574
- hirek@semmelweis.hu

Eredeti tartalom: Semmelweis Egyetem

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/5415/koltozesek-a-semmelweis-egyetemen-folyamatos-betegellatas-mellett/>